



БОРБА®



1934 година, връхъ "Св. Никола"

Освещаване Монумента-паметникъ на загиналитѣ за СВОБОДАТА НА БЪЛГАРИЯ

Н.В. О'Бозе почившиятъ Царь Борисъ III, † Варненско-Преславски митрополитъ Симеонъ,
Н.В. Князь Кирилъ Преславски, генералитетътъ и останалитѣ живи опълченци

BORBA®
PUBLISHED BY THE BULGARIAN NATIONAL FRONT, INC.
JANUARY, 2000



† **Софийски Митрополит ИНОКЕНТИЙ**
Наместник-Председател на Светия Синод

Честита и благословена Новата 2000-на година!
Възлюбени в Господа братя и сестри християни,
скъпи чеда на светата Българска православна Църква,

Отминаха две хиляди години от онзи пресветъл миг, когато сред земните хора се роди Изкупителят и Спасителят на света, Господ Иисус Христос. Словото стана плът (Йоан 1:14), за да поеме върху Себе Си греха на света, да триумфира навеки над смъртта чрез факта на Своето

Възкресение и да остави след Възнесението Си верни избраници - служители на Истината. Днес Христовата Църква е най-мощната и авторитетна религиозна общност, с около два милиарда членове върху петте континента, пазителка на свещеното Слово на Богочовека, разпространителка на Неговото благовестие, стълб и опора на истинската вяра в Бога. Раждането на Спасителя Иисус Христос ознаменува и началото на нова ера в историята на човечеството, наречена на Неговото име християнска. Именно християнската култура и светоглед са фундаментите за възникването, утвърждаването и разцвета на съвременната цивилизация. Христос промени света и той никога вече не ще бъде същият. Той запали в сърцата на хората неугасващата искра на стремлението към духовно-нравствено съвършенство. Всеки, "който е в Христа, той е нова твар" (2 Кор. 5:17). Въплътеният Бог Слово стана Глава на основаната от Него Църква и на всички хора, небесен Ходатай за тях, техен по-голям Брат (Евр. 2:11-12) и техен Приятел довека (Йоан 15:14-15).

Новата 2000-на година безспорно е и повод за равносметка. Докъде сме достигнали в изпълнението на Христовите повеления, в каква степен сме дорасли до пълната възраст на Неговото съвършенство (Еф. 4:13), какво ни предстои да извършим в утрешния ден. Понеже такава бележита годишнина от Рождество Христово е разделителна линия във вечния ход на времето, ала нашето възрастване в Христа е дълъг и труден процес, който никога не спира през годините. Иисус Христос донесе даром на Своите по-малки братя и сестри драгоценната факла на душевното и морално пречистване, възраждане и освещение. С този Божествен дар нашият път към Небесния Отец - Бога, става несравнимо по-лек и преодолим. Ала усилията за неговото извървяване докрай зависят единствено и само от личния ни християнски подвиг. Нека Новата 2000-на година събуди в сърцата ни копнежа да направим още една голяма крачка напред по този единствено достоен път! В този празничен миг, когато непомръкващата светлина на Христовото свято дело огрява зората на третото хилядолетие и откроява по-ясно от всякога измеренията на нашия дълг, ние призоваваме над всички вас Божието благословение - за здраве, лично духовно възрастване и спасение, за благопреуспяване и неспирен възход на обичната ни Родина България!

За всички братя и сестри християни, за всички Божии чеда навред по света - честита и благословена Новата 2000-на година! "Благодатта на Господа нашего Иисуса Христа да бъде с всички вас. Амин!" (2 Сол. 3:18).

